
 

 

 

 

 

 بارم 2هندسه 

 1 قضیٍ: اوداسٌ َز سايیٍ ظلی تزاتز است تا وصف کمان ريتٍ ري آن  -1

ABدر دایزٌ رسم ضدٌ در ضکل مقاتل  -2 CD  است. اوداسٌ کمانCD  .را تدست آيرید 

 

1 

10تٍ عًل  PAدر خارج دایزٌ ای، مماس  pاس وقغٍ  -3  Pريی دایزٌ است( َمچىیه خظ راستی اس  Aرا تز آن رسم کزدٌ ایم. ) 3

BCقغع کزدٌ است ي  Cي  Bگذراودٌ ایم کٍ دایزٌ را در دي وقغٍ    را تدست آيرید(  PCي  PBعًل َای  20

1 

cاگز  -4 b ar , r , r  ضعاع َای سٍ دایزٌ محاعی خارجی مثلث يr  :ضعاع دایزٌ محاعی داخلی تاضد وطان دَید 

a b cr r r r
  

1 1 1 1
 

1 

ساوتیمتز است. عًل مماس مطتزک داخلی آن َا را  20ساوتیمتز ي عًل خظ المزکشیه آن َا تزاتز  10ي  6ضعاع َای دي دایزٌ  -5

 تدست آيرید. 

1 

 2 قضیٍ: در َز تاستاب، اوداسٌ َز پارٌ خظ ي اوداسٌ تصًیز آن تا َم تزاتزود.  -6

 1 قضیٍ: ثاتت کىید تجاوس ضیة خظ را حفظ می کىد.  -7

 خارج ایه مثلث مفزيض است.  Mي وقغٍ  ABCمثلث  -8

kدر حالتی کٍ  Mمجاوس ایه مثلث را وسثت تٍ وقغٍ  
1
2

 است رسم کىید.  

 
 

                                                                                                                                  M  . 
 

1 

 جای خالی را پز کىید.           -9

T(A)اس صفحٍ داضتٍ تاضیم  Aرا تثدیل ................. گًییم َز گاٌ تٍ اسای َز وقغٍ  Tالف( تثدیل  A 

 ب( ضزط ایه کٍ تجاوس عًلپا تاضد ایه است کٍ .............................

kج( اگز  0  .تاضد تجاوس را تجاوس ........................ می وامیم 

 ت( تزکیة دي تاستاب تا محًرَای متقاعع یک ............................... است. 
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 بارم 2هندسه 

سمیىی تٍ ضکل سیز داریم، می خًاَیم تدين آن کٍ محیظ ایه سمیه تغییز کىد مساحتص را افشایص دَیم ایه میشان افشایص مساحت  10

 را تدست آيرید. 

 

 

 

1 

یک مزتع در تجاوسی تاوسثت تجاوس  -11
3
4

 7ي تٍ مزکش محل تلاقی قغزَا تصًیز کزدٌ ایم. اگز مساحت تیه مزتع ي تصًیزش  

 ساوتیمتز مزتع تاضد. اوداسٌ ضلع مزتع ايلیٍ را محاسثٍ کىید. 

1 

ABتا اضلاع  ABCقضیٍ سیىًس َا : در مثلث  -12 c, AC b, BC a    داریم 

(R  )ضعاع دایزٌ محیغی مثلث است 
a b c

R
sin A sin B sin C

   2  

2 

aAHکٍ در آن  ABCثاتت کىید در َز مثلث قائم الشايیٍ  -13 h , A   ارتفاع يارد تز يتز است داریم  90

ah b c
 2 2 2

1 1 1
 

25/1 

2کٍ تٍ فاصلٍ  Dياحد، وقغٍ  6تٍ ضلع  ABCدر مثلث متسايی الاضلاع  -14 چٍ فاصلٍ ای  Cي  Bدارد اس قزار  Aياحد اس راس  7

دارد؟  CD BD 

 

1/25 

قضیٍ : در َز مثلث، مزتع اوداسٌ َز ویمساس داخلی تزاتز است تا حاصل ضزب اوداسٌ دي ضلع سايیٍ، مىُای حاصل ضزب اوداسٌ دي  -15

 قغعٍ ای کٍ ویمساس ريی ضلع مقاتل ایجاد می کىد. 

2 

ABC ،BCدر مثلث  -16 , AC AB  8 6  5/1 . را تدست آيرید Bاست. عًل ویمساس سايیٍ داخلی  4
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